

9月18日,菏泽将拉响防空警报

旨在增强市民的国防观念和人防意识

本报菏泽9月15日讯(记者 李德领) 15日,记者从菏泽市人防办获悉,为增强市民国防观念和人防意识,菏泽市人民政府决定于9月18日10时,在全市及各县城进行防空警报试鸣。

据悉,警报试鸣信号依次为:预先警

报、空袭警报、解除警报、灾情警报。预先警报鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟;空袭警报鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟;解除警报连续鸣3分钟;灾情警报鸣15秒,停10秒,鸣5秒,停10秒,反复3遍为一个周

期,时间2分钟。

同时,中国移动菏泽分公司、中国联通菏泽分公司、中国电信菏泽分公司通过手机短信,菏泽市气象部门通过LED屏发布警报提醒信息。菏泽市人民防空办公室网站发布警报试鸣信息。菏泽电

视台一套节目、菏泽广播新闻频率AM1197、FM93.9同步播放预先、空袭、解除、灾情警报信号。

各级、各部门(单位)及广大群众要积极配合,维持好试鸣期间正常生产、生活秩序。

一路通南北,城市路网更完善

菏泽牡丹路北延工程预计年底可完工,通车后将串起北外环、长城路和大学路



文/本报记者 张建丽
片/本报记者 邓兴宇

“民生工程托起幸福菏泽”系列报道刊登后,本报接到不少热心市民的咨询电话。其中,有市民想了解牡丹路北延工程从万花湖到北外环路段工程的进展情况。对此,15日,记者来到牡丹路北延工程施工现场,采访得知现在正在敷设管道阶段,预计年底可完工,届时可以把大学路、长城路、北外环三条主干道连接起来,使菏泽城北部的路网体系更加完善。



雨污管道敷设好后,工人们正在回填。

高标准地下管网 解决积水、无燃气问题

在牡丹路北延工程施工现场,挖掘机、工人们都在忙碌着。有人往挖好的坑中放置管道,有人对放置好管道的地段回填土方。

据该路段的施工项目经理王友连介绍,从9月1日正式启动路段的施工,目前处于地下管道的敷设阶段。“整个地下管网总长度达到8千米。包括雨污分流管道、自来水管、燃气管道、电力沟槽等。”王友连说,现在施工进行的主要是敷设雨污分流管道,管道

直径最大的达到2米,目前已经接近尾声,预计这个月底前完成整个地下管网的敷设工作。

一位住在附近魏庄的居民告诉记者,以前这里没有专业下水道,一到下雨的时候积水就比较厉害,而且雨水和污水没有分流,溢出来的积水还带着臭味。这次修路可帮了他们大忙,下雨再也不用从脏水里趟着出门了。有了燃气管道,以后用天然气做饭也方便多了。

路段全长980米 建成后为双向六车道

记者了解到,牡丹路北延工程大学路到万花湖路段于去年实现了通车。这次修建的万花湖到北外环路段,打通后将南与大学路、北与北外环路相连接。

王友连介绍,这段道路全长980米,宽度为90米,主车道为22米宽。规划红线宽50米,红线外各有20米绿化带。由于这是附近居民出行的必经之路,所以采取一边预留道路,一边建设的方式。

相对会影响一定的施工进度,不过施工队伍将确保工程高质量按期完成。

“如果进展顺利的话,这段道路元旦前就能建成通车。”王友连表示,到时候将给菏泽城区北部市民出行带来更多方便。旁边有齐鲁工业大学菏泽校区、菏泽学院、菏泽医学专科学校等众多院校,也将有利于提升菏泽整个大学片区的道路形象。

治安保险更惠民 保险金额增加3000元

本报菏泽9月15日讯(记者 张建丽) 15日,记者从市长热线获悉,10日菏泽召开了全市治安保险工作推动会议,对今年的治安保险工作进行了全面的安排部署。根据全市治安保险发展的要求,市综治办组织相关部门对2014年治安保险方案的整体开展情况进行了两次调研,根据调研情况,对治安保险方案进行了优化升级,使其更加惠民。

据悉,全市治安保险工作推动会议上提出,社会治安保险工作作为平安菏泽建设和社会治安综合治理工作的一项基础性工作,需要各相关部门形成密切配合、相互协作、共同推进的有效机制才能保持良性的、可持续性发展。

为使广大农村、社区群众参加治安保险后能得到充分的保险保障,2015年,根据全市治安保险发展的要求,市综治办组织相关部门对2014年治安保险方案的整体开展情况进行了两次调研,根据调查情况,全市对2014年的治安保险方案进行了重新优化升级。去掉了出险率很低的林木恶意破坏险,对经常出险并一般受损较重且群众关注度高的房屋、电动自行车(盗抢)相应增加了保障金额。

每户居民的家财险在整体保费20元不变的情况下,保险金额由2014年的30000元增加到了33000元,保险责任包括火灾、爆炸、盗抢、暴风雨、雷击、雹灾、雪灾等11项责任。保险财产主要包括三部分:一是房屋及室内附属设施(保险金额10000元,比去年增加了3000元)但不包括附属建筑物;二是室内财产,主要包含家用电器、家具用具、衣服及床上用品、农机具(含电动自行车,今年保额1000元,比去年增加500元)和已收获入仓的粮食及其它农作物;三是饲养的羊。

菏泽梦

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家



齐鲁晚报

我行动



蚂蚁义工团



梦想书屋



相亲大会



温情菏泽



爱心送考车